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PRECAUCIONES IMPORTANTES

1. Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos
nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con
falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido
supervision o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una
persona responsable de su seguridad.

2. Se debe supervisar a los nifos para asegurarse de que no juegan con el
aparato.

3. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios si han
recibido supervision o instrucciones sobre su uso seguro y si comprenden
los riesgos que conlleva. La limpieza y el mantenimiento por parte del
usuario no deben ser realizados por nifios menores de 8 afios, salvo que
estén supervisados. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los
nifios menores de 8 afios.

4. Los aparatos pueden ser utilizados por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimien-
tos, siempre que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso
seguro del aparato y comprendan los riesgos que conlleva.

5. Los nifios no deben jugar con el aparato.

6. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

7. Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser sustituido por el
fabricante, su servicio técnico o personas cualificadas de forma similar
para evitar cualquier peligro.

8. Este aparato esta destinado a un uso doméstico y en aplicaciones
similares, tales como:

- cocinas industriales en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;
-casas rurales;

-por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial;
-entornos de tipo bed and breakfast

ADVERTENCIA: LA ABERTURA DE LLENADO NO DEBE ABRIRSE DURANTE EL
Uso

1. El aparato no debe sumergirse

2. Se debe tener cuidado de evitar posibles lesiones por un uso incorrecto.
La superficie de la resistencia queda caliente después de su uso

3. No coloque la cafetera en un armario mientras esté en uso.

INTRODUCCION DEL PRODUCTO

Se trata de una cafetera espresso clasica de 15/20 bares, con un sistema
de facil manejoy limpieza, para que pueda disfrutar de un espresso original
cuando lo desee.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

1. Aspecto clasico y de disefio .

2. Depésito de agua desmontable y bandeja de goteo extraible.

3. Sistema de vapor ajustable para espumar comodamente.

4. Puede preparar dos tazas de café a la vez, agua caliente y café mediante
control manual.

5. Pantalla con controlador tactil.

6. Funcion de precalentamiento de tazas.

COMPONENTES

1. Interruptor para una taza

2. Interruptor para dos tazas

3. Interruptor
(encendido/apagado)

11. Mando de vapor

12. Deposito de agua

13. Modulo del tubo de vapor
14. Tubo de proteccion contra el

4. Control manual vapor

5. Vapor 15. Cuchara medidora

6. Manilla café 16. Asa y cubierta del asa
7. Molde para tazas 17. Filtro

8. Bandeja de goteo 18. Filtro marino

9. Tectum 19. Embudo
10. Tapa del depdsito

ATENCION

1. Antes de utilizar el aparato, compruebe que el voltaje de la toma de
corriente corresponde al indicado en la placa de caracteristicas de la
cafetera.

2. El aparato debe estar conectado a tierra.

3. Mantenga a los nifios alejados durante el funcionamiento.

4. No sumerja el aparato ni el cable de alimentacion en agua ni en ningtin
otro liquido.

5. Desenchufe el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo y
cuando no lo utilice. Deje que el aparato se enfrie completamente antes de
quitarlo, colocar componentes o limpiarlo.

6. No coloque la cafetera sobre superficies calientes ni cerca del fuego,
para evitar que se dafie.

7. No utilice ningtin aparato con el cable o el enchufe dafados, ni después
de que el aparato funcione mal, se haya caido o se haya dafiado de
cualquier manera. Devuelva el aparato al servicio técnico autorizado més
cercano para su revision, reparacion o ajuste eléctrico o mecanico.

8. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante puede causar
lesiones a las personas o dafios al aparato.

9. Este aparato es solo para preparar café, coldquelo en un entorno
ventilado.

10. Coloque el aparato sobre una superficie plana o una mesa, no cuelgue
el cable de alimentacion sobre el borde de la mesa o la encimera.

11. Asegurese de que el cable de alimentacion no toque la superficie
caliente del aparato.

12. Algunas partes del aparato se calientan durante el funcionamiento,
por lo que no debe tocarlas directamente con las manos.

13. Limpie y mantenga la cafetera con regularidad para garantizar la
calidad del café y la vida (til de la maquina.

14. No mueva ni apague el aparato repentinamente durante su
funcionamiento.

15. No utilice el aparato sin agua en el depésito.

16. Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el
aparato.

17. No sumerja la cafetera ni el cable de alimentacién en agua durante la
limpieza.

18. Solo para uso doméstico.

19. Utilice la funcion de hervir agua para eliminar el olor antes de preparar
café.

20. Diseiiado para uso doméstico, no lo utilice para otras actividades.

21. Guarde este manual de instrucciones para futuras consultas.

INSTRUCCIONES DE USO

Coloque el mando de vapor de la cafetera en «0» y pulse el botdn de
encendido para empezar.

Preparacion antes de preparar café

Si la cafetera no se ha utilizado por primera vez o se ha utilizado durante
mucho tiempo, se deben limpiar primero el filtro y el embudo de café antes
de filtrar, de la siguiente manera:

Inyeccion de agua en el depdsito de agua

Coloque la cafetera sobre una mesa seca y estable, coloque la bandeja de
aguay la tapa de la bandeja de agua en su sitio, el depdsito de agua debe
estar lleno de agua fria;

A. Abra la tapa del depésito de agua, llene la taza con agua fria y, a
continuacion, inyéctela en el depdsito de agua;

B. Retire el depésito de agua, lleve directamente el fregadero para instalar
agua pura, llénelo con agua pura y vuelva a colocar el grupo del depdsito
de agua en su posicion original, coloquelo en su sitio para evitar fugas de
agua;

PRECALENTAMIENTO Y LIMPIEZA

1. Cologue 1 o 2 filtros en el embudo del mango (no ponga café molido
durante la limpieza);

2. Sujete el mango del embudo y apunte el conjunto del mango del embudo
con el simbolo « 7 » del soporte de la cafetera; levantelo y girelo hacia la
derecha para fijar el simbolo « g »;

3. Coloque un recipiente méas grande debajo de la salida del embudo de
café y la salida del tubo de vapor para llenarlo con agua caliente;

4. Coloque la palanca de vapor de la cafetera en la posicion «0» y, a
continuacion, enchufe el cable de alimentacion, pulse el boton de
encendido, la cafetera se encenderd, el indicador rojo se iluminard y el
indicador verde parpadeara.

Toda la maquina comenzara a precalentarse y, cuando el indicador verde
se ilumine, el precalentamiento habra finalizado.

5. En estado de precalentamiento, gire el interruptor de vapory deje que la
cafetera haga circular agua durante aproximadamente un minuto para
limpiar la tuberia, el filtro y la caja de café.

PREPARAR CAFE

1. Durante el proceso de precalentamiento, la maquina vertera el café
molido (ni demasiado ni demasiado poco) en el filtro metalico y, a
continuacion, lo compactaré con la herramienta de prensado de polvo; y
limpiara con el cepillo o el pafio de felpa el borde del embudo con el café
molido (1 taza de café, un filtro para una taza, 2 tazas de café con un filtro
para dos tazas

2. Inserte el indicador de bloqueo en el embudo y, a continuacién, gire el
conjunto del embudo de café en el soporte;

3. Seleccione el icono de 1 taza de café « G », el mecanismo de café
prepararé 1 taza de café, seleccione el icono de 2 tazas de café « ° »yel
mecanismo de café prepararé 2 tazas de café;

4. Durante el proceso de preparacion del café, el estado « ° » del icono de
1 taza de café parpadeara constantemente y, cuando el café esté listo, el
icono de 1 taza de café se encenderd; En ese momento, si la temperatura de
la maquina no es suficiente, ademas del icono de vapor « o » no parpadea-
ra, todos los demas iconos seguiran parpadeando y
precalentandose. Una vez completado el precalentamiento, excepto el icono
de vapor, todos los demas iconos permaneceran fijos. En ese momento, se
puede comenzar a preparar el café.

5. Si elige café manual para preparar café, puede determinar el sistema
de café en cualquier momento segln sus propias preferencias, como la
concentracion, y puede controlar libremente el tiempo de extraccion del café.
Pulse el icono de café manual « @g» una vez para iniciar la preparacion del
café y vuelva a pulsarlo para detenerla. Puede

ajustar la concentracion y el tiempo de extraccion del café segln sus
preferencias personales.

6. Al mismo tiempo, ajuste la posicién de la taza de café para que el café
liquido entre en la taza a lo largo del cristal, de modo que el café caiga
completamente y la preparacion del café haya terminado.

7. Una vez finalizada la filtracion, limpie los posos de café a tiempo,
mantenga el mango del embudo de café hacia la izquierda para retirar el
conjunto del mango del embudo y los posos de café.

FUNCION DE ESPUMA DE LECHE

Consejos:

e Antes de usar, refrigere la taza de leche y la leche. No enjuague la taza de
leche con agua caliente antes de hacer la espuma de leche, para que la leche
quede mas espumosa;

o Le sugerimos que compre leche fresca entera (con un contenido de grasa de
aproximadamente 3,5 %-4 %),

el efecto espumoso es relativamente bueno;

1. Pulse el boton tactil de vapor, el indicador parpadeara y comenzara el
precalentamiento. Una vez finalizado el calentamiento, el indicador se
iluminard.

2. Pulse el botdn de café « o », el indicador blanco parpadeard, entrard en
el estado de precalentamiento del vapor, cuando el indicador blanco se
mantenga fijo, podrd utilizar la funcion de vapor; si durante el vapor, el
indicador blanco sigue parpadeando, significa que ha entrado en el estado de
calentamiento del vapor, en este momento debera apagar el boton de vapory,
cuando el indicador blanco se mantenga fijo, podra continuar utilizando el
vapor.

3. Vierta la leche helada en el depésito (un litro completo), introduzca la
boquilla de vaporen la leche (a unos 2,8 cm de profundidad), gire lentamente
el mando de control de vapor en sentido antihorario y el vapor saldra por el
dispositivo espumador; (Nota: el vapor se ajusta seglin sea necesario y el
agua caliente del tubo de vapor debe descargarse antes de que la leche
empiece a burbujear)

4.Cuando la leche alcance los 75 °C, apague el boton de encendido/apagado
del vapor (después de que la leche burbujee, limpie el tubo de vapor y la
boquilla con una toalla himeda para evitar que la leche en polvo se pegue a
la boquilla y, a continuacion, vuelva a encender la funcidn de vapor).

5. Siel vapor no es uniforme, se formaran burbujas de leche. En ese momento,
levante ligeramente la taza de leche hacia arriba para que la boquilla de
vapor penetre més profundamente en la leche.

CONSEJOS

ela espuma de leche se obtiene utilizando el vapor de la cafetera para
calentar la leche y batirla hasta obtener una espuma suave.

oSi desea obtener una espuma de leche bonita y deliciosa, es necesario
practicar, ya que el espresso es la base de todos los cafés sofisticados, y unas
burbujas de leche bonitas y deliciosas pueden diversificar el sabor del café.

FUNCION DE AGUA CALIENTE

1. En el caso de la funcion de 1 taza de café, la funcidn de 2 tazas de café o
la funcion de café manual, pulse el centro de la pantalla para poner en
marcha la cafetera y gire el mando de vapor hasta que salga toda el agua
caliente.

2.Una vez que se haya calentado el agua, gire la perilla de control de vapor a
la posicion «0», presione el boton en el centro de la pantalla y la cafetera
dejaré de funcionary entrara en modo de espera.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1. Después de cada uso de la cafetera, retire el asa del cubo, retire el filtro de
acero inoxidable para limpiarlo y seque el asa del cubo y el filtro lavados.

2. Al'limpiar la bandeja de agua, deje que la cafetera haga circular el agua
primero para eliminar los restos de café de la bandeja de goteo y, a
continuacion, limpie el interior de la bandeja con un pafio himedo.

3. Los restos de café del filtro se pueden eliminar con un cepillo. Si el orificio del
filtro esta obstruido, utilice una aguja para eliminar los restos de café.

4. Para limpiar la boquilla de vapor, extraiga la boquilla para limpiar el aguay,
a continuacion, limpie la varilla de vapor con un pafio himedo limpio. Es mejor
limpiar la boquilla de vapor inmediatamente después de enfriarse, ya que la
leche se solidifica después de enfriarse por completo y no es facil de limpiar.
5. Esté estrictamente prohibido sumergir en agua el cuerpo principal y la parte
del cuerpo de la tapa para limpiarlos. Se pueden limpiar con un pafio de
algoddn himedo.

6. Limpie la barra de vapor. Después de utilizar la funcion de vapor, deje que la
cafetera emita vapor repetidamente para descargar la leche residual del tubo
de la varilla de vapor.

7. Una vez finalizada la limpieza, instale el filtro de acero inoxidable en el
conjunto del mango del embudo y el anillo de silicona para un uso normal.

8. Gire el botén de funcion del lado principal a la posicion «0», cierre el
interruptor de alimentacion de la cafetera y enchufe el cable de alimentacidn.
9. Desconecte la fuente de alimentacion y deje que la cafetera se enfrie
completamente antes de limpiarla.

2. Limpie la carcasa de la cafetera con una esponja resistente a la humedad
con frecuencia y limpie el depdsito de agua, la bandeja de goteo y la bandeja
extraible con regularidad y, a continuacion, séquel

3. Desmonte el embudo metélico girandolo en sentido antihorario, elimine los
residuos de café del interior y limpielo con un detergente, pero asegtrese de
aclararlo con agua limpia.

4. Limpie todos los accesorios con agua y séquelos bien.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Sintoma: No sale agua/vapor

Causa:

1. ;Hay agua dentro? ;Estd bien colocado el depésito de agua?

2. La cafetera no tiene agua

3. El precalentamiento de la maquina no ha terminado

Soluciones:

Anada agua al depdsito, encienda el interruptor de alimentacion y el interruptor
de café

Sintoma: no sale café

ausa:
El café molido es demasiado grueso/no esta bien apisonado
Solucion:

Cambie el café molido por café molido apisonado

Sintoma: no sale vapor

Causa:

El conducto de vapor esta obstruido

Solucidn:

1. Utilice un alambre pequefio para desatascar el conducto de vapor

2. Utilice la funcion de agua caliente para limpiar la boquilla después de cada
funcion de espumar leche

Sintoma: café méas o menos

Causa:

Se ha cargado demasiado o muy poco café molido

Solucion:

1taza 1 cucharada con el café molido aplanado seg(in la cantidad estandar de
llenado, el café molido no puede ser demasiado espeso ni demasiado fino, el
café molido demasiado espeso no se extrae completamente y el demasiado fino
afecta a la cantidad de café

Sintoma: el vapor no espuma

Causa:

;Es leche entera?

Elindicador de vapor listo no se ilumina y, a continuacion, comienza a espumar
la leche.

Solucién:

Utilice leche entera.

Solo cuando se ilumine el indicador de vapor listo, se podréd utilizar el vapor
para espumar.

A LOS USUARIOS

Seg(n las Directrices Europeas 2002/95/CE, 2002/96/CE y 2003/108/CE,
relativas a la reduccion del uso de sustancias peligrosas en los aparatos
eléctricos, ademas del desecho de residuos. EI simbolo tachado del
contenedor que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final
de su vida (iil, debera depositarse en un lugar separado de los demas
residuos. Por lo tanto, el usuario debera entregar el aparato, cuando deje
de utilizarse, a los adecuados centro de recogida diferenciada de residuos
electronicos y electrotécnicos, o deberé devolverlo al vendedor en el momento
de compra de un nuevo aparato de tipo equivalente, uno o cambio de otro.
La adecuada recogida diferenciada del aparato inutilizado para el sucesivo
reciclaje, tratamiento y desecho ambientalmente compatibles, contribuye
a evitar posibles efectos negativos en el medioambiente y en la salud, y
favorece el reciclaje de los materiales de los que se compone el aparato.El
desecho abusivo del producto por parte del usuario implica la aplicacion
de las sanciones previstas por la ley.
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PORTUGUES

PRECAUGOES IMPORTANTES

1. Este aparelho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham recebido
supervisao ou instrucdes sobre a utilizacéo do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

2. As criancas devem ser supervisionadas para garantir que néo brincam
com o aparelho.

3. Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade igual ou
superior a 8 anos, desde que tenham recebido superviso ou instruces
sobre a utilizacao do aparelho de forma segura e compreendam os riscos
envolvidos. A limpeza e a manutencéo pelo utilizador néo devem ser
efetuadas por criancas, a menos que tenham mais de 8 anos e sejam
supervisionadas. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de
criancas com menos de 8 anos.

4. 0s aparelhos podem ser utilizados por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que tenham recebido supervisao ou instrucdes sobre
a utilizacdo segura do aparelho e compreendam os riscos envolvidos.

5. As criancas nao devem brincar com o aparelho.

6. A limpeza e a manutencéo pelo utilizador néo devem ser feitas por
criancas sem supervisao.

7. Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou por pessoas com
qualificacdes semelhantes, a fim de evitar riscos.

8. Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagdes domésticas e
similares, tais como:

- cozinhas de pessoal em lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho;
- quintas;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo re

Fdannial.

ATENGAO

1. Antes de utilizar, verifique se a tensao da tomada corresponde a placa
de classificacao da cafeteira.

2.0 aparelho deve ser ligado a terra.

3.Mantenha as criancas afastadas durante o funcionamento

4.Nao mergulhe o aparelho ou o cabo de alimentaco em 4gua ou outros
liquidos.

5.Retire a ficha da tomada antes de limpar e quando nao estiver a
utilizar. Deixe o aparelho arrefecer completamente antes de retirar, fixar
componentes ou antes de limpar.

6.Nao coloque a cafeteira sobre superficies quentes ou junto ao fogo,
para evitar danos.

7.Nao utilize o aparelho com o cabo ou a ficha danificados ou apds o mau
funcionamento, ou se o aparelho tiver caido ou sido danificado de
qualquer forma.

7. Nao utilize nenhum aparelho com o cabo ou a ficha danificados, nem
apds o aparelho

apresentar avarias, ter caido ou ter sido danificado de qualquer forma.
Devolva o aparelho ao servico de assisténcia autorizado mais proximo
para inspegao, reparagao ou ajuste elétrico ou mecanico.

8. A utilizacdo de acessorios nao recomendados pelo fabricante pode
causar ferimentos em pessoas ou danos no aparelho.

9. Este aparelho destina-se apenas & preparacao de café. Coloque-o0 num
ambiente ventilado.

10. Coloque o aparelho sobre uma superficie plana ou mesa, nao pendure
0 cabo de alimentacao na borda damesa ou balcao.

11. Certifique-se de que o cabo de alimentagao ndo toque em superficies
quentes do aparelho.

12. Aigumas partes do aparelho ficam quentes quando em

func to, portanto, ndo toque diretamente com as maos.

- ambientes de tipo bed and breakfast

AVISO: A ABERTURA DE ENCHIMENTO NAO DEVE SER ABERTA DURANTE A
UTILIZAGAO

1. 0 aparelho n@o deve ser imerso

2. Deve ter-se cuidado para evitar ferimentos potenciais causados por
uma utilizago incorreta. A superficie do elemento de aquecimento fica
quente apos a utilizacdo 3. A cafeteira nao deve ser colocada num armério
durante a utilizacao.

INTRODUGAO DO PRODUTO

Esta é uma cafeteira expresso classica de luxo com 15/20 bar, com um
sistema facil de operar e limpar, para que possa desfrutar de um expresso
original sempre que quiser.

CARACTERISTICAS DO PRODUTO

1. Aparéncia classica e luxuosa

2. Reservatério de agua removivel e bandeja coletora de dgua removivel
3. Sistema de vapor ajustavel para espumar convenientemente

4. Pode fazer duas chavenas de café de uma s6 vez, agua quente e café
através do controlo manual

5. Com ecra tétil de controlo

6. Com funcao de pré-aquecimento das chavenas

COMPONENTES

1. Interruptor para uma chavena  11. Botao do vapor

2. Interruptor para duas chavenas 12. Reservatdrio de agua

3. Interruptor (ligar/desligar) 13. Médulo do tubo de vapor

4. Controlo manual 14. Tubo de protegéo contra vapor

5. Vapor 15. Colher medidora

6. Conjunto de alca do funil 16. Pega e tampa da pega
7. Molde para chavenas 17. Filtro

8. Bandeja para pingos 18. Filtro marinho!

9. Tectum 19. Funil
10. Tampa do depésito
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13. Limpe e faca a manutencéo da cafeteira regularmente, para garantir
a qualidade do café e a vida atil da maquina

14. Nao mova ou desligue a alimentacéo repentinamente durante o
funcionamento

15. Nao utilize o aparelho sem dgua no depdsito.

16. Leia este manual de instrucdes antes de utilizar o aparelho.

17. Nao mergulhe a cafeteira nem o cabo de alimentacao na dgua
durante a limpeza.

18. Apenas para uso doméstico.

19. Utilize a funcéo de fervura de dgua para limpar o odor antes de fazer
café.

20. Concebido apenas para uso doméstico, no utilize para outras
atividades.

21.Guarde este manual de instrucdes para referéncia futura.

INSTRUGOES DE UTILIZACAO

Coloque o boto de vapor da maquina de café na posicao «0» e
pressione 0 botdo de ligar para iniciar!

Preparacao antes de fazer café

Se a méaquina nao for utilizada pela primeira vez ou se nao for utilizada
durante um longo periodo de tempo, o filtro e o funil de café devem ser
limpos antes da filtragem, da seguinte forma:

Injecao de 4gua no depdsito de dgua

Coloque a maquina de café sobre uma mesa seca e estavel, cologue o
tabuleiro de agua e a tampa do tabuleiro de dgua no lugar, o deposito de
agua deve ser enchido com agua fria;

A. Abra a tampa do depdsito de agua, encha o copo com agua fria e, em
seguida, injete-a no depdsito de agua;

B. Retire o depésito de agua, leve diretamente para a pia para instalar
agua pura, encha com agua pura e, em seguida, cologue o grupo do
depdsito de dgua de volta na posicao original, cologue-o no lugar, para
evitar o uso de 4gua com vazamento;

PREAQUECIMENTO DA LIMPEZA

1. Encaixe 1 filtro de 1 chavena ou 2 chévenas no funil da alca (ndo
cologue café em pé durante a limpeza);

2. Segure a alga do funil e aponte o conjunto da alga do funil com o
simbolo “ e " no suporte da maquma de café; levante e gire para a
direita para fixar o simbolo “ & ”;

3. Cologue um recipiente maior sob a saida do conjunto do funil de café e
a saida do tubo de vapor, para encher com 4dgua quente;

4. Coloque o botao de vapor da méaquina de café na posicao «0» e, em
seguida, ligue a ficha a tomada, pressione o botao de ligar, a méaquina de
café é ligada, a luz indicadora vermelha acende-se, a luz indicadora
verde pisca, toda a méquina comega a pré-aquecer e, quando a luz
indicadora verde acender, o pré-aquecimento esta concluido.

5. No estado de pré-aquecimento, gire 0 botao de vapor e deixe a
maquina de café circular 4gua por cerca de um minuto para limpar a
tubulacao, o filtro e a caixa de café.

FAZER CAFE
1. Durante o processo de pré-aquecimento, a maquina despejaré o po de

café moido
(nem muito nem pouco) para o filtro de metal e, em seguida, compacte

com a ferramenta de prensagem de po; e limpe a escova ou o0 pano felpudo
na borda do funil de café em pd (1 chavena de café, um filtro de chavena, 2
chavenas de café com um filtro de duas chévenas

2. Insira o bloqueio indicador no funil e, em seguida, gire o conjunto do funil
de café para dentro do suporte;

3. Selecione o icone de 1 chavena de café ° 0 mecanismo de café para 1
chévena de café, selecione o icone de 2

chéavenas de café e 0 mecanismo de café para 2 chavenas de café;

4. Durante o processo de preparacao do café, o estado do icone de 1
chavena de café fica a piscar constantemente e, quando 0 café estiver
pronto, o icone de 1 chavena de café fica aceso; Neste momento, se a
temperatura da maguina nao for suficiente, além

do icone de vapor é nao plscar todos os outros {CONES continuam a
piscar e a pré-aquecer. Apos a pré-aquecimento estar concluido, exceto 0
icone de vapor, todos os outros ICONES ficam acesos. Neste mnmento a
preparacéo do café pode comecar.
5. Se escolher café manual § para fazer café, pode determinar o sistema
de café a qualquer momento de acordo com as suas preferéncias. Quanto a
concentracao, pode controlar liviemente o tempo de extracao do café,
premir o icone de café manual uma vez para iniciar a producao de
café, premir novamente para parar a producao de café, pode ajustar a
concentracao e o tempo de extracao do café de acordo com as suas
preferéncias. pers;

6. Ao mesmo tempo, ajuste a posicao da chavena de café, para que o
liquido do café entre na chavena ao longo do vidro, de modo que o café
pingue completamente e a produgéo de café esteja concluida;

7. Apds a conclusao da filtragem, limpe os graos de café a tempo, segure

a alca do funil de café para a esquerda para remover o conjunto da alca do
funil e os graos de café.

FUNGAO DE ESPUMA DE LEITE

Dicas:

* Antes de usar, refrigere o copo de leite e o leite. Nao enxague o copo de
leite com 4gua quente antes de fazer a espuma de leite, para que o leite
fique mais espumoso;

 Sugerimos que compre leite fresco integral (teor de gordura do leite de
cerca de 3,5% a 4%), o efeito de espuma é relativamente bom;

1. Pressione o botéo de vapor, o indicador piscard, comegaré o
pré-aquecimento e, apds 0 aquecimento estar concluido, o indicador
acenderd;

2. Pressione o botdo de café o o indicador branco piscara, entrara no
estado de pré-aquecimento do vapor, quando o indicador branco ficar
aceso, podera usar a fungéo de vapor, se no vapor, o indicador branco
continuar a piscar, indicando que entrou no estado de aquecimento do
vapor, neste momento é necessario desligar o botao do vapor, quando o
indicador branco ficar aceso, prossiga com o uso do vapor;

3. Deite o leite gelado no depésito (litro cheio), cologue o bico de vapor no
leite (cerca de 2,8 cm de profundidade), rode lentamente o botao de
controlo do vapor no sentido anti-horario e o vapor sai do dispositivo de
espuma; (Nota: o vapor é ajustado em conformidade e a 4gua quente no
tubo de vapor deve ser descarregada antes das bolhas de leite)
4.Quando o leite atingir 75 °C, desligue o botao de vapor (apés as bolhas de
leite, limpe o tubo de vapor e o bico com uma toalha molhada para evitar
que o leite em pé fique preso no bico e, em seguida, ligue novamente a
funcao de vapor).

5. Se 0 vapor nao for uniforme, formar-se-4 uma bolha de leite. Nesse
momento, levante ligeiramente o copo de leite para fazer com que o bico de
vapor penetre mais profundamente no leite.

DICAS

e Aespuma de leite é obtida utilizando o vapor da maquina de café para
aquecer o leite e bater até obter uma espuma de leite suave;

o Se quiser fazer uma espuma de leite bonita e deliciosa, é necessario
praticar, pois o0 expresso é a base de todos os cafés sofisticados, e bolhas
de leite bonitas e deliciosas podem diversificar o sabor do café;

FUNGAO DE AGUA QUENTE

1. No caso da funcao de 1 chévena de café, 2 chavenas de café ou fungao
de café manual, pressione o centro do ecra para ligar a maquina de café e
gire 0 botao do vapor até que a 4gua quente escorra completamente;
2.Depois de a 4gua quente estar pronta, gire o botao de controlo de vapor
para a posicao «0», pressione o botao no centro do ecrd e a méquina de
café para de funcionar e entra no modo de espera;

LIMPEZA E MANUTENGAO

1. Apés cada utilizacao da maquina de café, remova o conjunto da alga do
balde, remova o filtro de aco inoxidavel para limpar e seque o conjunto da
alca do balde e o filtro lavados;

2. Ao limpar o prato de 4gua, deixe a maquina de café circular a dgua
primeiro, para lavar os graos de café no prato de gotejamento e, em
seguida, limpe o interior do prato de gotejamento com um pano hiimido;
3. 0s graos de café no filtro podem ser removidos com uma escova. Se 0

orificio do filtro estiver bloqueado, deve-se usar uma agulha para
remover 0s graos de café do orificio;

4. Ao limpar o bico de vapor, puxe o bico para fora para limpar a 4gua e,
em seguida, limpe a haste de vapor com um pano himido limpo. E
melhor limpar o bico de vapor imediatamente apds o arrefecimento, pois
o leite solidifica apds arrefecer completamente, nao sendo facil de
limpar;

5. E estritamente proibido mergulhar o corpo principal e a parte do corpo
da tampa em agua para limpeza, podendo ser limpos com um pano de
algodao himido;

6. Limpe a barra de vapor, apés utilizar a funcéo de vapor, deixe a
méquina de café vaporizar repetidamente para descarregar o leite
residual no tubo da haste de vapor;

7. Apés toda a limpeza, instale o filtro de aco inoxidvel no conjunto da
alca do funil e 0 anel de silicone para uso normal;

8. Gire o botao de funcao do lado principal para “0”, feche o interruptor
de alimentacao da mdquina de café e conecte o plugue de alimentacao.
9. Desconecte la fuente de alimentacién y deje que la cafetera se enfrie
completamente antes de limpiarla.

10. Limpie la carcasa de la cafetera con una esponja resistente a la
humedad con frecuencia y limpie el depdsito de agua, la bandeja de
goteo y la bandeja extraible con regularidad y, a continuacion, séquel
11. Desmonte el embudo metélico girdndolo en sentido antihorario,
elimine los residuos de café del interior y limpielo con un detergente,
pero asegrese de aclararlo con agua limpia.

12. Limpie todos los accesorios con agua y séquelos bien.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Sintoma: No sale agua/vapor

Causa:

1. ;Hay agua dentro? ;Est4

bien colocado el depdsito de agua?

2. La cafetera no tiene agua

3. El precalentamiento de la maquina no ha terminado

Soluciones:

Aiada agua al deposito, encienda el interruptor de alimentacion y el
interruptor de café

Sintoma: no sale café

Causa:

El café molido es demasiado grueso/no esta bien apisonado
Solucidn:

Cambie el café molido por café molido apisonado

Sintoma: no sale vapor

Causa:

El conducto de vapor esta obstruido

Solucidn:

1. Utilice un alambre pequefio para desatascar el conducto de vapor

2. Utilice la funcion de agua caliente para limpiar la boquilla después de
cada funcién de espumar leche

Sintoma: café mas o menos

Causa:

Se ha cargado demasiado o muy poco café molido

Solucidn:

1 taza 1 cucharada con el café molido aplanado segiin la cantidad
estandar de llenado, el café molido no puede ser demasiado espeso ni
demasiado fino, el café molido demasiado espeso no se extrae
completamente y el demasiado fino afecta a la cantidad de café

Sintoma: el vapor no espuma

Causa:

;Es leche entera?

El'indicador de vapor listo no se ilumina y, a continuacion, comienza a
espumar la leche.

Solucidn:

Utilice leche entera.

Solo cuando se ilumine el indicador de vapor listo, se podra utilizar el
Vapor para espumar.

INFORMACAO AOS UTILIZADORES

Segundo as Directivas Europeias 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE,
relativas a reducdo do uso de substancias perigosas nos aparelhos eléctricos,
além da eliminagao de residuos. 0 simbolo riscado do contentor de lixo que
se encontra no aparelho indica que o produto, nuﬁna\da sua vida itil, deverd
depositar-se num lugar separado dos demais residuos

Assim, o utilizador devera entregar o aparelho, quamm 0 deixe de utilizar, a
centros adequados de recolha diferenciada de residuos electrénicos e
electrotécnicos, ou devera devolvé-lo ao vendedor no momento de compra ou
troca de um aparelho equivalente.A recolha adequada diferenciada do aparelho
inutilizado para a sua reciclagem, tratamento e desmanche ambientalmente
compativeis, contribui para evitar efeitos negativos ao Meio Ambiente e &
Saiide, e favorece a reciclagem dos materiais que integram o aparelho. A
inobservancia abusiva desta recomendagao por parte do utilizador implica a
aplicagao de sancdes previstas por lei




IMPORTANT SAFEGUARDS

1.This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
2.Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above if
they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they
are older than 8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of
reach of children aged les han 8 years.

4 Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

5.Children shall not play with the appliance.

6.Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

7.1f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in arder to avoid a hazard.
8.This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:

-staff kitchen a reas in shops, offices and other working environments;
-farm houses;

-by clients in hotels, motels and other residential type environments;
-bed and breakfast type environments

WARNING: THE FILLING APERTURE MUST NOT BE OPENED DURING USE
1.The appliance must not be immersed

2.Care should be taken that potential injury may causes from misuse. The
heating element surface is subject to residual heat afler use 3 .The coffee
maker shall not be placed in a cabinet when in use.

PRODUCT INTRODUCTION

This is a classic deluxe design 15/20 bar espresso coffee maker, with it's
easy operated and cleaning system, you can enjoy original espresso
whenever you want.

PRODUCT FEATURE

1.Classic deluxe appearance

2.Detachable water tank and removable water drip tray

3.Adjustable steam system for convenient frothing

4.Can make two cups of coffee in one time, hot water and coffer by manual
control

5.With one touch screen controller display

6.With cup preheating function

COMPONENT

1.0ne cup switch
2.Two cup switch
3.Switch(on/off)
4.manuai control

11.Steam knob

12 Water tank

13.Steam tube module
14. Steam protection pipe

5.Steam 15.Measuring spoon
6.Funnel handle assembly 16.Handle and handle cover
7.cup mal 17 Filter

8.drip tray 18 Filter sea!

9.Tectum 19.Funnel

10.Tank cover

ATTENTION

1.Before using checks that the voltage of wall outlet corresponds to coffee
maker rating plate.
2.The appliance must be earthed.

3.Keep the children away during operation

4.Do not immerse appliance or power cord into water or any other liquids.
5.Remove plug from wall outlet before cleaning and when not in use.
Allow appliance to cool down completely before taking off, attaching
components or before cleaning.

6.Do not place the coffee maker on hot surface or beside fire, avoid to be
damaged.

7.Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the
appliance malfunctions, or is dropped or damaged in any manner. Return
appliance to the nearest authorized service facility for examination, repair
or electrical or mechanical adjustment.

8.The use of accessory which is not recommended by manufacturer may
cause injury to persons or damage to appliance.

9.This appliance for coffee brewing only, please place in a ventilated
environment.

10.Place appliance on flat surface or table, do not hang its power cord
over the edge of table or counter.

11.Ensure that the power cord does not touch hot surface of appliance.
12.Some parts of appliance are hot when operated, so do not touch with
hand directly.

13.Clean and maintain the coffee maker regularly, ensure the coffee
quality and machine life span

14.Do not move or shut down the power suddenly during operation

15.Do not operate the appliance without water in the tank

16.Read through this instruction manual before operation

17.Do not not immerse the coffer maker and the power cord into water
during cleaning

18.For indoor use only.

19.Use the hot water boiling function to clean the odor before the making
coffee

20.Design for family use only, do not use it for other activity.

21.Save these instructions booklet for future reference.

DIRECTION FOR USE

Place the coffee machi ne steam knob at "0" and press the power switch
button to start!

Preparation items before making coffee

If the machi ne is not u sed for the first time or for a long time, the fil ter
screen and coffee funnel components must be cleaned first befo re
filtration, as follows:

Water injection of water tank

Please place the coffee machi ne on the dry and stable table, place the
water tray and the watertray cover in place, the water tank must be filled
with cold water;

A.Open the cover of the water tank, fill the cup with cold water, and then
inject it into the water tank;

B.Take off the water tank, directly take the sink to install pure water, fill
the pure water and then putthe water tank group back to the original
position, please be placed in place, to avoid the use of water leakage;

PREHEAT CLEANING

1.Embed 1 cup or 2 cup filter in the handle funnel (do not put coffee
powder when cleaning);

2.Hold the funnel handle and point the funnel handle assembly with the
" % "symbol on the coffee machine holder; lift up and rotate to the
right to fix

The" @ "symbol;

3.Take a larger container under the outlet of the coffee funnel assembly
and the outlet of the steam pipe, In order to fill the hot water;

4.The steam knob of the coffee machi ne is placed in the "0" position,
and then plug in the power plug, press the switch button, the coffee
machi ne is powered on, the red indicator light is on, the green indicator
light is blinking, the whole machi ne starts to preheat, and when the
green indicator light is on, the preheating is completed.

5.In the state of preheating, rotate the steam switch and let the coffee
machine circulate water for about one minute to clean the pipeline, filter
and coffee box.

MAKE COFFEE

1.During the preheating process, the machi ne will pour the ground
coffeepowder

(not too much or too little) into the metal filter, and then compact with the
powder pressing tool; and wipe the brush or terry cloth on the edgeof the
funnel coffee powder (1 cup of coffee, one cup of filter, 2 cups of coffee
with a two-cup filter screen

2.Insert the indicator lock at the funnel, and then twist the coffee funnel
assembly into the holder;

3.Select 1 cup of coffee icon ° , coffee mechanism far 1 cup of coffee,
select 2 cups of coffee icon ° coffee mechanism far 2 cups
measuring coffee;

4.In the process of making coffee, the ° status of 1 cup of coffee icon
is constantly flashing, and when the coffee is finished making, 1 cup of
coffee icon is on; At this time, ifthe machi ne temperature is not enough,
in addition to the steam icon does not flash,all the other ICONS
continue to flash and preheat. After the preheating is completed, except
the steam icon, ali the other ICONS are steady on. At this time, coffee

making can begin.;

5.1f you choose manual coffee (g to make coffee, you can determine the
coffee system at any time according to your own preferences,As the
concentration, you can freely grasp the time of coffee extraction, press the
manual coffee icon once to start coffee production, press again to stop
coffee production, you'can adjust the extraction concentration and time of
coffee accordinonal preferencesg to pers;

6.At the same time adjust the position of the coffee cup, so that the coffee
liquid enters the cup along the glass, so that the coffee drops completely,
the coffee production is finished;

7.After the filtration is finished, please clean up the coffee grounds in time,
hold the coffeefunnel handle to the left to remove the funnel handle
assembly, the coffee grounds away.

MILK FOAM FUNCTION

Tips:

o Befare use, please refrigerate the milk cup and milk. Do not rinse the milk
cup with hot water befare makingthe milk foam, so that the milk can be
better bubbly;

o We suggest that you buy whole fat fresh milk (milk fat content is about
3.5% -4%), the faaming effect is relatively good;

1.Press the touch steam switch button, the indicator flashes, start to
preheat, after heating is completed, the indicator lights up;

2.Press the coffee switch button , the white indicator light flashes, enter
the steam preheating state, when the white indicator light is steady on, you
can use the steam function, if in the steam, the white indicator light
continues to blink, indicating that it enters the heating steam state, at this
time need to turn off the steam knob, when the white indicator light is
steady on, then proceed steam use;

3.Pour the ice milk into the tank (full liter), put the steam nozzle into the
milk (about 2.8cm deep), slowly turn the steam control knob countercloc-
kwise, and the steam flows out of the foaming device; (Note: the steam is
adjusted accordingly, and the hot water in the steam pipe should be
discharged befo re the milk bubbles)

4 When the milk reaches 75° C, turn off the steam on/off button (after the
milk bubbles, clean the steam tube and nozzle with a wet towel to prevent
the milk powder from getting stuck in the nozzle, and then turn on the steam
function again.)

5.If the steam is not uniform will form a milk bubble, at this time, please lift
the milk cup slightly upward to make the steam nozzle deeper into the milk

TIPS

oMilk foam is the use of coffee machi ne steam poi e out of the steam into
the milk, themilk heating, and beat into a smooth milk foam;

o|f you want to make beautiful and delicious milk foam, you need to
practice, espresso is the base of all fancy coffee, beautiful and delicious
milk bubbles can make the coffee taste diversified;

HOT WATER FUNCTION

L.In the case of 1 cup coffee function or 2 cup coffee function or manual
coffee function, press the centerof the screen to start the coffee machine
and rotate the steam switch knob until the hot water completelyflows out;,
2.After the hot water is made, turn the steam control knob to the "0"
position, press the button in the centerof the screen, and the coffee machi
ne stops working and enters the stand by mode;

CLEANING AND MAINTENANCE

1.After using the coffee machi ne each time, remove the bucket handle
assembly, removethe stainless steel filter screen for clean, please dry the
washed bucket handle assemblyand filter screen;

2.When cleaning the water pi ate, let the coffee machi ne circulate the water
first, to wash off the coffee grounds on the drip pi ate, and then wipe the
inside of the drip pi ate with a wet cloth;

3.The coffee grounds in the filter can be brushed off with a brush. If the hole
of the filter is blocked, a hole needle must be used to remove the coffee
grounds in the hole;

4.When cleaning the steam nozzle, please pull out the nozzle to clean water,
and then wipethe steam rod with a clean wet cloth, it is best to clean the
steam nozzle immediately aftercooling, beca use the milk will solidify after
completely cooling, not easy to clean;

5.The main body and the body part of the cover is strictly prohibited to
immerse in water for cleaning, can be wiped clean with wet cotton cloth;
6.Clean the steam bar, after using the steam function, let the coffee machi
ne repeatedly steam to discharge the residual milk in the steam rod tube;
7.After all the cleaning, please install the stainless steel filter in the funnel
handle assembly and the silicone ring for normal use;

8. Turn the function knob of the main side to the "0", close the coffee machi
ne power switch, plug in the power plug.

9. Cut off power source and let the coffee maker cool down completely before
cleaning.

10. Clean housing of coffee maker with moisture-proof sponge often and
clean water tank, drip tray and removable shelf regularly then dry them.
Note: Do not clean with alcohol or solvent cleanser. Never immerse the
housing in water for cleaning.

11. Detach the metal funnel through turn it anticlockwise, get rid of coffee
residue inside, then you can clean it with cleanser, but at last you must

rinse with clear water.
4. Clean all the attachments in the water and dry thoroughly.

TROUBLE SHOOTING

Symptom: No water/no steam

Cause:

1.Is there water inside it? or Is

water tank located well ?

2.The coffee maker is no water in advance

3.Machine preheating is unfinished

Solutions:

Will be adding water into the water tank, Switch on the power switch and
coffee switch

Symptom: no lipa

Cause:

Coffee powder is too thick/notflatten

Solution:

Change the coffee powder, with pressure pressed powder coffee poder

Symptom: no steam

Cause:

The steam hale was blocked

Solution:

1.Use a small wire to poke the steam hales

2.Use the hot water function to clean the nozzle after every milk frothing
function

Symptom: Coffe more or les

Cause:

Coffee powder loading is too much or les

Solution:

1 cup 1 spoon with flatten according to the standard amount of filling,
coffee powder can't be too thick or too thin, too thick coffee powder can
not be complete extraction, too fine affect the quantity of coffee

Symptom: the steam cannot froth

Cause:

Is it whole milk?

The steam ready indicator is not illuminated, then begins to frothing
milk.

Solution:

Use whole milk.

Only after the steam ready indicator is illuminated, the steam can be
used to froth.

INFORMATION TO USERS

According to the European Directives 2002/95/EC, 2002/96/EC and 2003/108/EC,
concening the reduction o the use of hazardous substances in electrical equipment,
as well as the disposal of waste. The crossed-out symbol on the container on the
appliance indicates that the product, at the end of it usefullfe, must be disposed
of separately from other waste. The user must therefore hand over the appliance,
when it is no longer in use, to the appropriate separate collection centres for
electronic and electrotechnical waste, o must return it to the retailer when
purchasing a new appliance of an equivalent type, or when exchanging another
one. The proper separate collection of unused equipment for subsequent recycling,
treatment and environmentally compatible disposal helps to prevent possible
negative effects on the environment and on health, and promotes the recycling of
the materials of which the equipment is composed; improper disposal of the product
by the user will esult in the application of the penalties provided for by law.




























